

«НОМЕР САТАНЫ» НИКОМУ НЕ ПРИСВОЯТ (2-я стр.)

ПОЭТЫ XX ВЕКА

Там, за рекой
среди деревьев,
все плашет
память о гранит,
шумят Нева
и лыдины вертят
и тяжко души леденят.



Иосиф БРОДСКИЙ.

Сургутская Трибуна

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 70 (9655) Пятница, 13 апреля 2001 года ТИРАЖ 19.727

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ



ми экстремистами.

ГУБЕРНАТОРЫ субъектов Уральского региона не поддержали предложение президента Башкирии Муртазы Рахимова главам регионов выкупить пакет акций НТВ, потому что пока не чувствуют необходимости в этой покупке и сомневаются, что смогут эффективно управлять акциями.

ЧЛЕНЫ экологической организации «Зеленый крест», входящей в Российский экологический конгресс, заявляют, что от их имени было распространено «жёлобращение», целью которого - поддержать законопроекты о ввозе в Россию переработанных ядерных отходов.

МИНИСТР иностранных дел Китая сообщила, что экипажу американского разведывательного самолёта будет позволено покинуть страну после необходимых «формальностей». Министр сообщила это по послу США в Китае, который вернулся ей письмо с официальными извинениями за то, что разведывательный самолёт проник в воздушное пространство Китая, и за смерть китайского пилота.

ПАВЕЛ Бородин переведен из палаты интенсивной терапии в обычную палату в тюремном отделении кантонального госпиталя Женевы. Адвокат Бородина Роберт Адасэль заявил журналистам, что его подопечный находится под присмотром хороших врачей.

АСЛАН Масхадов рассказывает отрядам боевиков указания по подготовке активных боевых действий против федеральных сил на территории Чечни в летний период.

ЦЕНТРОБАНК России в этом году намерен либерализовать порядок открытия физическими лицами счетов в иностранных банках. Это можно будет сделать при условии, что гражданам уведомит Министерство по налогам и сборам об открытии счета.

МИНИСТРЫ культуры России и Германии Михаил Швыцкый и Юлиан Нидо-Ремелин договорились, что 2003 год в Германии будет объявлен годом российской культуры, а 2004 - годом немецкой культуры в России.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПОГОДЫ



С 11 по 16 апреля включительно

ВХОД СОЛНЦА - от 6.00 до 5.45, ЗАХОД СОЛНЦА - от 20.17 до 20.29.

Ирина ЛЕНЬКИНА

Результатом детских выборов, состоявшихся в Сургуте 24 января, стало создание детского парламента. Тогда в детских выборах приняли участие 37 тысяч детей и подростков. Напомним, 87 процентов от числа принявших участие в голосовании высказались за то, что детский парламент нужен.

В ближайших планах детского парламента - подготовка обращения к родителям, выпуск памятки сверстника, развитие краеведческого и шеффского направлений.

Как сообщила специалист отдела воспитания и дополнительного образования кандидат педагогических наук Ирина Стихнина, скоро на нового участника политической жизни города появится свой лидер. Выборы президента детского парламента состоятся в ближайшую субботу, 14 апреля. А пока

будущие политики пишут программы действий и готовятся к защите своих проектов. На пост лидера детского парламента претендуют шесть человек - четыре девочки и два мальчика. Все они учатся в 9-10 классах.

По словам Стихниной, представление политических программ кандидатов в президенты будет открытым, а само голосование, как и полагается, - тайным. Словом, в субботу на политическом олимпе Сургута появится еще одно лицо.



фото Ленины БЕРЕЗНИКОГО.

Обновили!



фото Ленины БЕРЕЗНИКОГО.

внанно, чем в старом здании аэропорта. Марка обзывают».

Агент по досмотру службы авиабезопасности Галина Левченко призналась, что работа на новом месте доставляет ей огромную радость, потому что оборудование с цветовыми мониторами досмотра позволяет теперь легко определить, где в багаже у пассажира находится метал. С такой техникой резко повышается безопасность полетов.

Еще один приятный сюрприз пассажирам рейса подготовили на борту самолета дирекция АК «Гоголево-Магнитогорск» - бесплатное сервисное обслуживание по бизнес-классу. Но самым большим счастливчиком стал первый пассажир, а вернее, пассажирка Галина Бурик, которая получила бесплатный автобус от вылет в любой из городов России. Пока Галина Павловна еще решает, какой выбрать будущий маршрут следования, но то, что этот день ей запомнится, - несомненно.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

До высокого порога, слава Богу, долго

По предварительному прогнозу, полученному управлением ГО и ЧС Сургута, в этом году вскрытие Оби «намечено» на период со 2 по 5 мая, раньше обычного на пять-семь дней.

Как сообщил начальник отдела прогнозирования, предупреждения и ликвидации ЧС Владимир Береснев, уровень воды ожидается в норме - 750 сантиметров. То есть угрозы крупных затоплений и тем более стихийного бедствия нет. Возможно, паводок несколько «подмочит» временные поселки и дороги, затруднит будет проезд машин и передвижение пешеходов. Главное, чтобы ливневые стоки справились с водой, которая на них обрушится.

Самая «высокая» вода в Оби была в 1941 году, когда уровень поднялся до отметки 908 сантиметров. Повторяется такой уровень воды примерно раз в 80-90 лет.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Рерих в Сургуте

Сегодня в художественно-промышленном колледже в 16.00 открывается выставка картин Н.К.Рериха.

Популяризоваться работами Рериха в подлиннике стало возможным благодаря тому, что сургутскому одноклассниковому обществу с департаментом культуры удалось договориться об этом с Московским музеем им. Н.К.Рериха, который и согласился «поделиться» своими фондами. Выставка будет работать ежедневно с 11.00 до 19.00 и продлится месяц - до 13 мая.

Четвертый пошел!

С 4 марта по 11 апреля на драстику Свято-Преображенского храма от сургутян по телефону перечислено уже более трех миллионов рублей.

КРИМИНАЛ

11 апреля в городе и районе совершено 67 преступлений и происшествий, 53 - раскрыто.

В охотоведческом центре был доставлен мужчина 1945 года рождения с диагнозом «термоожог частей тела первой, второй, третьей степени». Мужчина, работающий сварщиком, в этот день около 9 утра на рабочем месте в СУМР-2 пытался совершить акт суицида путем самосожжения.

В 17.30 двое обманутым путем проникли в квартиру дома 12 по ул. Лермонтова. Одетые в маски преступники, угрожая предметом, похожим на пистолет, связали скотчем двух женщин-пенсионерок и пытались похитить имущество. По горячим следам задержаны подозреваемые - 1981 и 1980 годов рождения, оба не работают.

В 15 часов бригадой «скорой помощи» из пос. Звездного в реанимацию доставлен мужчина - пенсионер 1944 года рождения с диагнозом «огнестрельное ранение в голову, мозговая кома». Мужчина пытался покончить жизнь самоубийством, выстрелив в себя из самодельного приспособления.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

13 апреля ночью и днем переменная облачность, небольшие осадки, слабый гололед. Ветер северо-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -1...-3 градуса, днем +3,+5 градусов.

Давление в течение суток будет падать.

14-15 апреля ПО ОКРУГУ без осадков, в середине периода местами небольшие осадки. Ветер северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью 0...-5 градусов, местами до -12 градусов, днем +0,+5 градусов.

Минимальная температура 13 апреля была зарегистрирована в 1959 году (-26,2° C), максимальная - в 1995 году (+15,0° C).

По сведениям Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

- Нашел сим-карту от сотового, фирма неизвестна. Могу ли я использовать ее или как можно проверить, чьей сотовой службы эта карточка?

Как сказал заместитель начальника «Сургуттеле-комсервис» Александра Левонов, вам необходимо сдать сим-карту в абонентский отдел, потому что любая сим-карта - это тот же паспорт и кто-то заплатил за нее деньги. Все остальное вам объяснят в абонентском отделе «СТС».

- Есть ли телефон доверия в налоговой службе? Имею достоверную информацию по нарушениям в одной из сургутских торговых фирм, но мне нужна гарантия анонимности.

Да, в городской налоговой инспекции существует телефон доверия, его номер - 25-28-80.

- Хамское отношение продавцов овощей в магазине «Мир» в микрорайоне нефтяников привело меня в ужас. Сертификат качества они тоже отказались мне показать. Куда можно обратиться, чтобы они получили по заслугам?

Вы можете обратиться с заявлением в городской отдел по защите прав потребителей, который находится в здании городской администрации, или по телефону 77-54-65. Кроме того, можно по данным фактам обращаться в городское управление торговли.

- Купила демисезонные ботинки, не проносилась и двух дней, как отвалился каблук. Где найти экспертов, которые подтвердят, что дефект образовался не по моей вине? Сколько стоит экспертиза и как долго ее делают?

Вам необходимо обратиться в отдел экспертизы торгово-промышленной палаты, расположенный по адресу: ул. 30 лет Победы, 34 а, - или позвонить по телефону 31-22-14. Стоимость экспертизы обуви составляет 252 рубля, но в случае, если вещь имеет производственный дефект, деньги вам обязаны вернуть в магазине, в котором вы делали покупку. Заключение экспертов будет готово в течение 10 дней, возможно, и раньше - все зависит от загруженности сотрудников отдела.

- Помогите приобрести барочную жир. Очень нужен для лечения. Телефон 34-15-93 (спросить Валентину Сергеевну).

- Сколько в Сургуте работает плавательных бассейнов, и не закрыты, а для всех жителей города? Я пока знаю только бассейны в микрорайонах геологов и НГДУ.

В действительности у нас 11 плавательных бассейнов, которые принимают у себя всех сургутян. Это спортивно-оздоровительный комплекс «Газовик», на ул. Островского, специализированная детско-юношеская спортивная школа плавания на ул. 30 лет Победы, школа олимпийского резерва на ул. Энтузиастов, 47 а, плавательный бассейн «Дельфин» на ул. Мелик-Каримова, а также бассейны микрорайонов школ № 38, 29, 35, 40 и школы-гимназии Салахова.

На «ГЛ» дежурит Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ВОПРОС - ОТВЕТ

ЗАЧЕМ ЭТОТ ИНН?

В редакцию «СТ» обратилась сургутянка Наталья Викторовна. Она поведала о том, что ее ребенку, которому исполнилось еще и года, уже присвоен идентификационный номер налогоплательщика. «Зачем это нужно? - спрашивал Наталья. - Когда еще мой ребенок налоги будет платить?...»

Этот вопрос мы передали нашим специалистам из Управления МНС России по городу Сургуту Наталии МАКОВКИНОЙ.

- Сегодня одно из основных направлений деятельности налоговой службы - правильно пронифицировать население о необходимости присвоения идентификационного номера, - сказала Наталья Владимировна. - Получение ИНН - дело добровольное. Мы работаем по федеральной программе, которая рассчитана на 3-5 лет.

Существует приказ Министерства Российской Феде-

ратации по налогам и сборам от 19 июля 1999 года № АП-3-12/224 «О мероприятиях по обеспечению идентификационных номеров налогоплательщиков - физических лиц в налоговой отчетности». Все работающее население является налогоплательщиками, а декларации по доходам применяются только с ИНН, поэтому постановка на учет и присвоение ИНН нужны.

ИНН необходим при регистрации физического лица в качестве предпринимателя, при удостоверении владения тем или иным имуществом (вот почему в эту категорию попадают и пенсионеры, и дети, владеющие имуществом).

При наличии идентификационного номера упрощается начисление пенсий, ИНН позволяет избежать различных недоразумений, когда налогоплательщики совершают ошибки при подаче сведений (неправильно указан адрес, ошибка одной буквы в фамилии - уже другой плательщик). Словом, ИНН создает удобства для налогоплательщиков.

Есть люди с высокими доходами, и они не хотят, чтобы сведения об их доходах попали в криминальные структуры, поэтому им не надо писать в подаваемых документах фамилии и адрес, достаточно указать только ИНН - это право каждого налогоплательщика.

Государство, опираясь на данные налогоплательщиков, может скорректировать свою социальную политику как в отдельных регионах, так и в целом по России, сделав ее более эффективной и социальной справедливой.

Кстати, информационное агентство «Югра-Информ» сообщило со ссылкой на заместителя руководителя Управления МНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу Надежду Бойко, что налоговые службы округа приступили к широкомасштабной работе по присвоению идентификационных номеров налогоплательщикам (ИНН) физическим лицам.

В целом по России численность физических лиц, состоящих на учете в налоговых органах и имеющих

ИИН, составила на конец 2000 года 39,4 миллиона человек. В Ханты-Мансийском автономном округе, уточняет «Югра-Информ», иная картина. На начало 2001 года ИИН получили 198 521 человек, что составляет всего 14,3 процента от общей численности населения.

Слухи о том, что ИИН осуждаются православной церковью, не имеют под собой оснований. Действительно, поначалу право-

славная церковь выступала против нумерации человека и штрих-кодов. Но поскольку идентификационный номер присваивается не физическому лицу, а данным физического лица, это не противоречит церковным канонам. ИИН не имеет штрих-кодов, номеров с тремя шестерками и присваивается пожизненно.

Подготовила Ольга ТИЩЕНКО.

ДЕСЯТЬ ЛЕТ - ДЕСЯТЬ СТУПЕНЕЙ К УСПЕХУ

Тюмень - крупнейший торговый центр области. Ежегодно здесь начинают свою жизнь сотни коммерческих организаций и столько же заканчивают. Остаются самые стойкие, надежные и перспективные. Среди них - компания «Облкульттурп», член Российской ассоциации поставщиков канцелярских товаров. Вот уже 10 лет «Облкульттурп» успешно развивается на тюменском и российском рынках. Расскажем об истории становления своего детища, достижениях и перспективах компаний мы попросили генерального директора Екатерину СЕМЕНОВУ.

- Как пришла идея создать собственную фирму и работать именно с канцтоварами?

- Началось все в 1991 году, когда небольшая группа студентов на волне перестройки решила создать предприятие с целью просто зарабатывать деньги. Торговали всем, что имело отношение к «культурным товарам»: велосипедами, спортивными игрушками и канцтоварами. Однажды мы пришли в голову идея связаться с крупным производителем акварельных красок. Заключили договор, начались большие поставки - с этого момента и проявился интерес к канцтоварам, которых мы в полной мере обеспечивали учебными заведениями и офисами. Наши поставщики являются крупные отечественные производители - «Восход», «Свето», «Гамма», «Луч» и другие.

- Тюменцы уже знают ваш символ - малчик-скрепочку, ведущего мяч на рекламном плакате.

- Да, спасибо, нашему дизайнеру. Он достаточно точно отобразил свойственную нашему бизнесу динамику, стремление быть «всегда в большой игре». Это значит постоянно быть лидером на рынке товаров и услуг. Что сюдаходит? Конкурирующая цена. Ведущие позиции по школьному и офисному ассортименту. Качество предоставляемых услуг: удобная транспортировка, короткие сроки доставки товара, быстрое оформление всех необходимых документов, льготные, стимулирующие клиента скидки...

- ...и изучение покупа-



тельского спроса?

- Обязательно. У нас существует целая служба, которая занимается аналитическими исследованиями - от проведения различных маркетинговых акций, ценных мониторингов по ассортименту конкурентов (опять же для того, чтобы держать лидирующие позиции) до различных социальных опросов, которые более тонко выявляют желания и потребности нашего покупателя.

- Екатерина Юрьевна, ваша компания вошла в систему современного менеджмента как производитель. Вас не устраивала только лишь торговля канцелярскими товарами?

- Любой оптовик рано или поздно может потерять свои позиции. Поэтому, естественно, каждый думает о будущем. Мы решили,

что производство - это перспективно, стабильно и надежно. Та ниша, которую мы заняли, раньше целиком принадлежала импорту, в основном китайскому. А сейчас наши изделия из листового пластика, которые мы производим, чуть более года, уже получили признание на двух международных выставках. И это понятно, потому что технологии, которые мы возим и развиваем, в России пока еще не распространены. План развития компании расписан на несколько лет вперед. Сейчас производство занятое около ста человек, а к концу года понадобится в два раза больше, поэтому приглашаем в свой коллектив стажников, механиков, упаковщиков.

- Какое внимание вы уделяете обучению своего коллектива?

- Мы давно дружим со многими московскими консалтинговыми фирмами, которые проводят для нас открытые и закрытые семинары. Наши сотрудники после обучения приезжают и передают полученные знания своим коллегам. Таким образом, они не только появляются собственную квалификацию, но еще и раздвигают в коллективе определенные корпоративные ценности. Люди начинают относиться друг к другу иначе, меняется ментality, соответственно, и отношение к покупателю, который, как правило, становится нашим постоянным клиентом.

- Какова ваша позиция на рынке как производителя и продавца?

- Мы работаем с крупными и мелкими оптовыми фирмами, наши товары можно встретить на прилавках ЦУМа, «Знаний», «Новинки». Мы обеспечиваем канцелярии корпоративных клиентов: государственные и коммерческие организации. Компания поставляет товар не только в Тюмень и Тюменскую область, но и в Омск, Новосибирск, Читу, Челябинск, Киров, Ростов-

на-Дону, Воронеж, Москву, Санкт-Петербург. Относительно производства скажу, что мы не стремимся продвигать собственную торговую марку на изделиях - мы просто предлагаем продукцию, на которой покупатели могут разместить свои логотипы. В данный момент мы проводим акцию «Стильный офис». Такие крупные организации и учреждения, как Сбербанк, Ханты-Мансийский банк, Запсибкомбанк, администрации города и области, закзывают нам пакеты в единой цветовой гамме со своим логотипом и дополнительным тиснением.

- Успех и лидерство требуют больших усилий. Трудно всегда быть на высоте?

- Я считаю, что признание нашей компании на российском уровне - это успех. Но главное для нас - стабильные партнерские отношения. И признание качества производимых нами изделий, отмеченных дипломом международной выставки «Канцелярия-2000», подтверждает, что мы на правильном пути. Успех всегда относителен. Во всяком случае, он нас не расслабляет. Недавно мы переехали в новый офис на Аккумуляторную, 1. Наверное, это символично, так как в советские времена на здесе находилась база «Роскульттурага».

- Екатерина Юрьевна, участвует ли ваша компания в общественной жизни города?

- Да, мы активно участвуем в деятельности трех торгово-промышленных палат: Тюменской, Ямальской, Сургутской. Знакомство с интересными людьми дает много идей и возможностей для развития бизнеса. Постоянно участвуем в ярмарках, городских молодежных фестивалях, спортивных мероприятиях. Наша компания входит в попечительский совет благотворительного фонда, благодаря которому мы можем осуществлять и социальную программу: поддерживать молодые таланты, детскую областную краеведческую экспедицию «Мамонтенок-2001», для которой учрежден именной

грант компании «Облкульттурп», конкурс классической музыки «Тюменские имена», где мы вручаем специальный приз лучшему исполнителю на смычковых инструментах.

- А на отдых время отдается?

- Да, хотя не припомню собственного отпуска длиннее парочки недель. Отдыхаем всей семьей, окончно путешествуем.

- Как планируете отметить юбилей?

- Конечно, хочется разделить это удовольствие со своими деловыми партнерами, клиентами, коллегами и сотрудниками. Не будем пока раскрывать всех планов, пусть это станет неожиданностью. Но то, что наш праздник станет праздником и для наших клиентов, - это точно.

- И последний вопрос: ваши планы на будущее?

- Планов много, главное - не останавливаться на достигнутом. Как известно, нет предела совершенству. Сейчас мы готовим каталог, который поможет нашим потенциальным партнерам хорошо ориентироваться в предлагаемом нами качестве, и в ассортименте продукции. Жизнь продолжается...

- Мне кажется, в Сургуте у вас будет много заезжих.

- Хотется верить, потому что видно, когда наши товары поступают на прилавки Тюменской области через Москву и Петербург, в результате чего цена на них очень возрастает. Это говорит о том, что нас на Севере мало знают. Поэтому хотелось бы давать о себе более подробную информацию, тем более что у нас есть большие возможности внедрять новые современные технологии, которые в будущем дадут нам фору на рынке.

Адрес компаний: г. Тюмень, ул. Аккумуляторная, 1. Тел.: (3452) 439-555, 439-550, 437-625.

E-mail: oblkult@sibtel.ru
www.oblkult.port72.ru

Публикуется на правах рекламы.

Фестиваль-акция «Театр против наркотиков» - первый в России

С 8 по 13 апреля в нашем городе в рамках акции «Мэры российских городов против наркотиков» проходят в ГКДЦ «Строитель» фестивальные дни «Театр против наркотиков».

Организаторы фестиваля - правительство Ханты-Мансийского автономного округа, межведомственная комиссия по противодействию распространению наркотиков и их незаконному обороту при правительстве Ханты-Мансийского автономного округа, издательство «Эфлако» в Ханты-Мансийске, газета «Российское здоровье и общество», г. Новосибирск; театр-студия «Пространство игры», г. Иркутск.

Известно, насколько сильно можно воздействовать на человека посредством искусства, особенно такого демократичного искусства, каким является театр.

Документальный театр - это когда театральное действие строится на основе материала, который «подбрасывает» сама жизнь, - существует в Европе уже более полувека и

привлекает все больший интерес как профессионалов, так и зрителей. В России к документальному театру в последние годы обращается также все больше театральных коллективов - это доказали прошедшие осенью 2000 года в Новосибирске региональный фестиваль независимых профессиональных театров Сибири и международный семинар театральных деятелей по проблемам документального театра.

Спектакль «То, что вам нравится», ставший лауреатом фестиваля, посвящен проблеме молодежной наркомании. Созданный на горечем материале молодым коллективом театра-студии, он говорит со своим зрителем на близком ему языке, говорит о реалиях его сегодняшней жизни, не морализируя, а побуждая зрителя встать на позицию актив-

ного неприятия наркотиков. Показ спектакля должен стать зерном акции «Театр против наркотиков». Он не требует сложных декораций, размер зала - на 200-500 мест, актеры могут работать по два спектакля в день. Таким образом, за время проведения фестиваля спектакль сможет увидеть значительную часть молодежи города.

Помимо коллектива театра к участию в фестивале-акции привлечены специалисты различных направлений. Это наркологи, психологи, педагоги, организаторы клубной и кружковой работы, театральные деятели города и округа.

Каждый показ спектакля сопровождается беседой со зрителями, в которой принимают участие и специалисты, и сами актеры, и зрители. Завершится фестиваль «круглым столом», где будут подведены итоги первой пока в России акции «Театр против наркотиков».

Обеспокоенность населения ситуацией с употреблением и распространением наркотических средств, психотропных и сильно-действующих веществ определила круг участников борьбы с наркоманией в городе. Это УВД города и района, департамент по социальным вопросам и здравоохранению, департамент культуры, молодежной политики и спорта, комитет по образованию и науке, комитет по здравоохранению, городской отдел службы занятости населения, управление по развитию городского общественного самоуправления, общественные организации, трудовые коллективы, средства массовой информации, религиозные конфессии.

Работа ведется. И будет продолжаться

Краткий анализ выполнения городской антинаркотической программы

При анализе программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2000-2003 г.» было проведено сопоставление ее с другими программами Сургута и Ханты-Мансийского автономного округа, так как все эти мероприятия оказывают взаимовлияние друг на друга. Программа комплексных мер определяет приоритетные направления в сфере пресечения незаконного оборота наркотиков:

1. Организационные и правовые меры по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту.

Для школьных психологов города работает постоянно действующий обучающий семинар по программе «Спасибо, нет!». Кроме того, проведен ряд семинаров по заявкам специалистов МУ «Городская социальная служба» и других учреждений города. Всего для учреждений, занимающихся профилактикой наркомании в детско-молодежной среде, проведено 46 тренингов для 588 человек. Специалисты городской психологической службы организовали 204 тренинга по профилактике наркомании с охватом более четырех тысяч учащихся школ и других учебных заведений города.

По соглашению между городской психологической службой и общественным движением «Матери против наркотиков» организовано дежурство и прием психологов в помещении общественного движения (два раза в неделю).

Одно из направлений деятельности - это спорт. В 2000 году большое внимание уделялось строительству спортивных площадок, хоккейных кортов, спортивных залов, подготовке лыжных трасс, проведению спортивно-оздоровительных мероприятий среди детей, подростков и молодежи. Ведутся работы над проектно-сметной документацией дворца спорта.

В 2000 году состоялся городской чемпионат по спортивным танцам «Спорт против наркотиков». Силами муниципальных учреждений культуры при содействии советов территориального общественного самоуправления проходили бесплатные концерты для жителей микрорайонов. Центральной библиотечной системой изданы буклеты по темам «Жизнь без наркотиков», «Право».

19 мая 2000 года были награждены победители конкурса на лучшую школьную программу по профилактике наркомании (образовательное учреждение №1). Данная программа в настоящие времена реализуется в школе. На базе образовательных учреждений города создана 21 детская общественная организация.

Страницу подготовила Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Газетная площадка представлена департаменту по социальным вопросам и здравоохранению города Сургута.

Не курю, не пью. Но «вмазываюсь»

О наркотиках, их грозной опасности для физического и нравственного здоровья нации говорится сегодня немало. В подтверждение стали приводиться статистические данные, бывшие совсем недавно совершенно недоступными широкой общественности.

Правда, статистика в этом деле имеет текущий и зачастую субъективный характер. Так, за последние несколько лет количество зарегистрированных наркоманов в России выросло с нескольких сотен тысяч до полутора миллионов, но официальным данным, и до трех миллионов - по неофициальным. Причем речь идет только о втянувшихся наркоманах, количестве же втягивающихся учету не поддается.

Почти каждая шестая семья сегодня столкнулась с этой бедой. Вот почему департамент по социальным вопросам и здравоохранению городской администрации решил исследовать значимость данной проблемы не только с позиции «сидящего на игле» или молодежи, «балующейся» этим зельем, но и всех, кому не безразлично наше будущее.

В следующем выпуске «Вертикали» будет опубликована анкета для всех сургутян, которые захотят высказаться по поводу проблемы наркоманий в нашем городе.

А пока мы прошли по улицам Сургута и спросили у наших горожан, употребляют ли они наркотики? Есть ли в их окружении люди с наркозависимостью? Как в нашем городе решается эта проблема? Ваш вариант решения?

Олег Парамонов, 28 лет, механик:

- Я пробовал в юности анашу, но так и не понял этого «кайфа». Среди моих друзей нет наркоманов, но вот подрастает сын, и я за него волнуюсь.

Евгения Стрельцова, 20 лет, студентка:

- Я не употребляю ни спиртное, ни наркотики. Есть одна знакомая, которая пробовала героин, но сейчас вышла замуж, родила ребенка, вроде

бы не наркоманит. Отношусь к проблеме наркомании в нашем городе с тревогой. В нашем доме полно наркоманов. Страшно...

Виктор Николаевич, пенсионер:

- А все дурь! Если бы держали детей в ежовых руках, то и проблемы бы такой не возникли. Наркоманов, считаю, надо, как чумных, прятать от нормальных людей, особенно от наших детей, которые еще не пробовали наркотик.

чики, а деградировавшие «биги» и батхеды».

Люция К., 16 лет:

- Я не пью, не курю, но «вмазываюсь»... Не часто, правда. Просто из этой жизни таким, как я, нет места. Каким? А простым, обыкновенным. Тем, кто не имеет папу с «волосятой рукой» или платного друга. Нас никуда не берут, везде надо платить, даже за учебу: сейчас надо такие деньги отдавать! А георгины я у друга беру... Бесплатно.

Василий, 14 лет, школьник:

- У нас в школе, не скажу в какой, ребята из старших классов всегда с летних каникул «план» привозят. Я не пробовал, но



Всеволод Егоров, 37 лет, медицинский работник:

- Наркомана лечить трудно, практически невозможно. Это психологическая зависимость, а не физическая. Вспомните «Записки на манжетах» Булгакова. Там все достаточно описано. Надо побольше рассказывать людям о том ужасе, который они испытывают, когда начнут колоться. Иначе нельзя, слишком модно сейчас в молодежной среде быть наркоманом. То же MTV посмотрите... Что ни «Дец», то и героями унынешней юношества являются. Плохо, что героями унынешней молодежи являются не отважные космонавты и лет-

другие говорят, что это кайф. Я курю и думаю, что буду выпивать. По чуть-чуть. Колоться не буду однозначно. Почему? СПИД не хочу разрывать.

Толя Дягтерев, 9 лет, ученик школы №6:

- Я к наркоманам и наркотикам отношусь плохо, потому что у этих людей не бывает будущего. Не буду ни пить, ни курить, ни колоться. Среди моих друзей наркоманов нет, но среди соседей по подъезду - имеются. Я был у них в квартире - маме надо было позвонить, и там так грязно... Нет, наркоманом я не стану!

МКСМ-800 стал еще ближе

На базе научно-технического центра «Эврика» открылся региональный сервисный центр по продаже, обслуживанию, снабжению оригинальными запасными частями от производителя.

МКСМ-800 - универсальная машина. Оборудование - до 20 наименований.

г. Сургут, ул. Нагорная, 15,
тел.: 25-25-30, 25-31-41 - продажа,
71-05-44 - запасные части.

ОГНЕЗАЩИТНАЯ
ОБРАБОТКА
«СВИТ-Г» ООО
Тел.: 25-18-18,
25-19-19.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения приглашает на работу
В КАЧЕСТВЕ ИНСПЕКТОРОВ ДПС
мужчин в возрасте от 35 лет, отслуживших в ВС, имеющих образование не ниже среднего, водительское удостоверение категории «ВС», присвоенных в г. Сургуте или районе. Средняя/плата до 9 тыс. руб.
Обращаться в ГИБДД, наб. № 303, тел. 76-10-21.
ДЕВУШЕК от 25 до 30 лет со средним образованием.
тел.: 31-11-70, 76-10-21, наб. № 305.

СУР Кул
Закрытое акционерное общество

ЗАО «СурКул» предлагает широкий ассортимент рыбной продукции по доступным ценам:

Горбуша потрошена х/к 75 руб. Мукун (балык, тенса) 240 руб.
Рыбница х/к 60 руб. Скумбрия х/к 60 руб.
Лещ вяленый 60 руб. Сельда с/с 27 руб.
Сазан г/к 85 руб. Кета (филе) х/к 100 руб.

Всего 48 наименований рыбы горячего и холодного копчения!

Уважаемые покупатели!

Посетите наш фирменный магазин:
по ул. Лермонтова, 11/5 тел. 36-08-93

A также торговые точки
на всех городских рынках

Оптовая торговля:

-База «ВЛАД и К», на базе работает магазин
-Магазин по ул. Лермонтова, 11/5
тел. 35-53-84, 71-84-38, 36-08-93

ВЕЧЕРОМ - В КОПТИЛЬНЕ,
УТРОМ - НА ПРИЛАВКЕ!

**Уважаемые акционеры ОАО «Газпром» -
нера�отники газовой отрасли!**

В связи с проведением мероприятий

по подготовке к общему собранию акционеров
ОАО «Газпром», которое состоится 29 июня 2001 года,
депозитарий ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк»
ПРОВОДИТ СВЕРКУ АНКЕТНЫХ ДАННЫХ
в дивидендной ведомости.

Убедительно просим вас в срочном порядке прийти по любому из указанных адресов:

■ В депозитарий «Сибирьгазбанка» по адресу:

ул. Мелик-Карамова, 92, - с 9 до 17 часов ежедневно,
обед - с 13 до 14 часов, в субботу, воскресенье -
с 11 до 16 часов. Тел. 26-62-85.

■ В сберегательное отделение № 1 «Сибирьгазбанка» по адресу:

бульвар Писателей, 15, - с 9 до 17 часов ежедневно, кроме воскресенья и

понедельника, обед - с 13 до 14 часов. Тел. 36-05-00.

■ В сберегательное отделение № 3 «Сибирьгазбанка» по адресу:

ул. Мелик-Карамова, 92, - режим работы аналогичный. Тел. 26-70-61.

При себе иметь выписку со счета депо и паспорт.

Первые в ХМАО. Вторые в Тюменской области.
Данные рейтингового агентства «Эксперт РА». «Известия» от 22.03.2001 г.



**Аудиторская фирма
«СУРГУТАУДИТ»**

- Шесть лет на рынке аудиторских услуг.
- Заключаем договоры на аудиторское обслуживание на 2001 год.
- Уверенность финансовой отчетности дороже наших услуг.

Тел. 24-63-84.

Лицензия МФ РФ № 007165 от 8.12.2000 г.

наш адрес: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а;
E-mail: tribuna@wsnet.ru

Сайт в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В рознице цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95.

L'ORÉAL PARIS

и российский филиал ЗАО РУСБЕЛ объявляют конкурс на позицию

КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ В СУРГУТЕ

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

работа в Сургуте

высшее образование

знание иностранного языка

водительские права

стремление к развитию

коммуникабельность и организованность

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ

опыт международной компании

возможности карьерного роста

широкое поле ответственности

конкурентоспособный оклад

служебный автомобиль

медицинское страхование

Просим направлять резюме и сопроводительное письмо в дирекцию по персоналу:

109180, Москва, 4-й Голутвинский переулок, д.1/8, стр.1-2;

факс (095) 258-31-92

e-mail cv@ru.loreal.com

АКЭУ

АССОЦИАЦИЯ КОНСУЛЬТАНТОВ ПО ЭКОНОМИКЕ И УПРАВЛЕНИЮ

Российская Федерация, 103756

Москва, ГСП, ул. Петровка 12

Тел.: (7-095) 928-26-16

Факс/Тел.: (7-095) 209-10-06

Интернет: www.tsr.ru/~acem

e-mail: acem@tsr.ru

АСЕМ

ASSOCIATION OF CONSULTANTS FOR ECONOMICS AND MANAGEMENT IN RUSSIA

12 Petrovka St., GSP

103756 Moscow, Russia

Tel.: (7-095) 928-26-16

Fax/Tel.: (7-095) 209-10-06

Internet: www.tsr.ru/~acem

e-mail: acem@tsr.ru

Генеральному директору
ООО "Управляющая компания "Лекс"
Д.Я. Дамирову

Уважаемый Джавид Ягубович!

Поздравляю Вас и сотрудников организаций, входящих в Консалтинговую группу "Лекс" с 3 местом по юридическому консалтингу в рейтинге 100 ведущих консалтинговых компаний России по итогам 2000 года и 22 местом по консалтингу в целом.

Столь высокие места в рейтингах, занимаемые Консалтинговой группой "Лекс" в последние годы, свидетельствуют об её огромном кадровом, методическом и производственном потенциалах по оказанию консалтинговых услуг.

Дальнейшее развитие консалтинговых услуг в России во многом будет зависеть от сотрудничества российских консультантов, выбора путей развития консалтинговых групп и повышения роли консультантов в российской экономике.

Ассоциация консультантов по экономике и управлению уверена, что Ваша Группа, являясь одной из крупнейших в Западной Сибири, своими консультационными услугами, особенно в области хозяйственного права, окажет позитивное влияние на подъём экономики региона и вывод проблемных предприятий из кризиса.

Желаю Вашей Группе дальнейшего процветания на поприще российского консалтинга и достижения рубежей, которые Вы перед собой поставили.

Генеральный директор

А.П. Посадский

ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫЙ ЧЛЕН ЕВРОПЕЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ АССОЦИАЦИЙ КОНСУЛЬТАНТОВ ПО ЭКОНОМИКЕ И УПРАВЛЕНИЮ

MEMBRE TITULAIRE DE LA FEDRATION EUROPENNE DES ASSOCIATIONS DE CONSEILS EN ORGANISATION (F E A C O)

Пенсионеров-пилотов
приглашают на собрание
по пенсионной
проблеме.

Встреча 14 апреля
в 18.30.

Обр.: ул. Лермонтова, 9.

Профком ЛС.

«СВЯЗЬ-ГОРОД» ЦЕНТР БЕЗОПАСНОСТИ

ПРЕДЛАГАЕТ:

- Видеодомофоны от 4000 руб.
- Переговорные устройства (клиент-кассир) от 3150 руб.
- Усилители, динамики, громкая связь от 6000 руб.
- Скрытые видеокамеры от 5600 руб.
- Уличные видеокамеры от 5600 руб.
- Системы видеонаблюдения профессионального от 20000 руб.
- Фотографический аппарат видеонаблюдения от 4000 руб.
- Туристские от 30000 руб.
- Шлагбаумы от 45000 руб.
- Радиостанции для охранников, скотников, рыбаков (разрешение не требуется) от 3200 руб.
- Телефонное записывающее устройство от 2800 руб.
- Цифровые метеостанции от 3650 руб.
- Холодильные витрины (автомобильные) от 1500 руб.
- Холодильные витрины, защита от краж, межкомнатные и наружные от 3700 руб.
- Камуфляж от 770 руб.
- Обувь высокопрочная от 1100 руб.
- Снаряжение и амуниция в ассортименте.
- Любые размеры под заказ.

Обр.: ул. Республики, 78а, 2-й этаж.
Тел.: 24-64-74, 24-63-83.

М-к «Медведев угол», 1-й этаж.

<http://svgorod.wsnet.ru>

Главный редактор

Александр ШЕЛКУНОВ

Верстка

Ж. ЯКУШЕВОЙ, О. МЕДЯКОВОЙ

ЧИТЕЛИТЕ! редакция газеты «Сургутская газета»

и Сургутская городская Дума

Адрес: 628400, г. Сургут, Маяковского, 14

Подписано в печать:

по графику - 3.00, фактически - 16.30

Тираж 19.727. Заказ № 2966.

Лист 1 из 1